
休憩・のんびり過ごす 54.8%
景色を眺める 14.6%
家族や友人等と過ごす 43.3%
飲食 46.7%
散歩・ウォーキングなどの軽い運動 18.2%
趣味を楽しむ 5.8%
四季を楽しむ 21.1%
斜面を散策しながら楽しむイベント 16.9%
斜面で行われるイベントを大供公園から観覧 12.4%
大供公園で行われるイベントを斜面から観覧 33.0%

多目的に使える広い空間 59.5%
ステージ 29.3%
ベンチ 72.0%
木陰 83.4%
遊具 48.1%
オブジェ 7.7%
その他（暑さ対策用設備など） 13.8%

休憩、リフレッシュ 62.3%

イベント・催しもの 68.4%

運動（ウォーキング・ヨガなど） 27.9%

その他（子どもと遊ぶ、ボール遊びなど） 6.8%

飲食イベント・マルシェ 80.3%
スポーツイベント(BMXなど) 27.0%
祭り 40.5%
音楽イベント 53.8%
健康促進イベント 26.9%
イルミネーション 64.8%

調査目的
調査方法 Ｗｅｂアンケート
調査期間 令和6年9⽉20⽇〜10⽉20⽇

回答数 4,400件
（市内4,270人、市外130人）

調査概要
大供公園・庁舎前広場の整備にあ
たり、整備内容を検討するうえで
の参考資料とするため、アンケー
トを実施しました。

調査項目
岡山市役所新庁舎の周辺施設（大供公園・庁舎前広場）に関するアンケート調査報告書【概要版】

集計結果 調査結果を以下に示します。

＜分析＞
「木陰」や「ベンチ」といった、休憩に関連する回答が多
くみられました。

（３）大供公園にあったらいいもの
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■段々ひろばについて
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コンセプトＡ
コンセプトＢ

＜分析＞
約７割が「コンセプトA」と回答しています。

（１）コンセプト

（２）過ごし方
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<分析>
約半数が「休憩・のんびり過ごす」、「家族や友人等と過
ごす」、「飲食」と回答しています。次いで、「大供公園
で行われるイベントを斜面から観覧」が多くみられます。
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■大供公園について
（１）どんな過ごし方をしたいか

＜分析＞
「休憩・リフレッシュ」、「イベント・催しもの」ともに
６割以上の回答となっています。
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１．回答者の基本情報
２．大供公園について
３．段々ひろばについて
４．その他
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（２）訪れてみたいイベント・催し

＜分析＞
「飲食イベント・マルシェ」の回答が最も多くみられまし
た。



調査結果まとめ
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岡山市役所新庁舎の周辺施設（大供公園・庁舎前広場）に関するアンケート調査報告書【概要版】

区分 主な意見

休憩 ・景色を眺めて過ごす ・ゆっくり過ごす ・⽇向ぼっこ ・本を読む
・イベントの観覧 ・木陰で休憩する など

飲食 ・昼食をとる ・キッチンカーから商品を購入して飲食 など
子供と遊ぶ・遊ばせる ・保護者同士の交流 ・遊ぶ子どもを見守る ・斜面を滑って遊ぶ など

自然 ・四季を楽しむ ・植栽 など
運動・健康促進 ・ウォーキング ・筋肉トレーニング ・ストレッチ ・スケボー など

文化・芸術 ・アート作品を飾る ・映画鑑賞 ・楽器演奏
・歴史に関する展示 ・風鈴や短冊を飾ったアーチの作成 など

暑さ対策（⽇陰など） ・夏場の暑さをしのぐための⽇陰を設置し、夏は⽇陰で過ごす など
その他 ・災害に備える ・映画やＴＶ番組のロケ ・イベントステージとして利用 など

区分 主な意見
アクセス・交通 ・駐車場、駐輪場の充実 ・無料駐車場の整備 など
基本設備 ・トイレ ・手洗い場 ・自販機 ・喫煙所 など

暑さ対策（⽇陰など） ・涼しくくつろげる場所が良い
・夏の暑い⽇差しを回避できるよう木陰がたくさんほしい など

（１）大供公園で開催できると思うイベント・催しの提案

（２）段々ひろばでの過ごし方の提案

（３）その他意見

自由記述の設問（※）について意見を内容別に区分で分けた結果、主な意見を以下に示します。
※選択肢「その他（自由記述）」の設問を除きます。

区分 主な意見

子ども・家族向けイベント ・体験イベント（スポーツ、乗り物） ・ヒーローショー
・子供向けアクティビティ ・子育て支援イベント ・プレイパーク など

マーケット ・物産展 ・フリーマーケット ・クリスマスマーケット ・朝市、夜市 など

文化・芸術 ・芸術祭 ・星空映画鑑賞会 ・プロジェクションマッピング
・展示会 ・トーク、ライブイベント ・演劇舞台 など

祭り・特別イベント ・花火大会 ・キャンプ ・盆踊り ・芸能人を招いたイベント
・地区大会 ・自衛隊や警察の演奏会、マーチングフェスティバル など

⽇常的利用 ・移動式図書館 ・遊具で子供と遊ぶ ・夏に水遊び ・バーベキュー など

地域文化・社会貢献 ・地域の催し ・まちづくりワークショップ ・学校行事 など

運動・スポーツ ・試合観戦、パブリックビューイング ・ウォーキング大会
・サッカー、バスケットボール教室 ・eスポーツ ・スケボー など

防災 ・防災イベント ・災害想定のキャンプ など
ペット関連 ・ドッグフェス ・ふれあいイベント ・保護犬、猫の譲渡会 など
飲食イベント ・ビアガーデン ・キッチンカー ・屋台 など
その他 ・ペットイベント ・結婚式 ・アウトドアイベント ・全国大会などの壮行式

自由記述

今後の方針
休憩に関する意見が多くみられたことから、大供公園・庁舎前広場が
多くの市⺠に利用してもらえる空間とするためには、憩いの場として
機能するよう整備することが有効と思われます。

①

暑さ対策（⽇陰など）に関する意見が多く、夏の暑さ対策を踏まえた
整備の必要性が高いと思われます。

③

多種多様なイベント・過ごし方の提案があり、それらに対応できる空
間として整備することで、賑わいの場として機能させることも重要と
考えられます。

②

調査結果を活用して、整備すべき設えや設
備等を検討し、整備内容に反映させます。

①

②令和7年度からの事業者選定において、⺠
間事業者からのより良い提案を引き出すた
めに、調査結果を資料として提示する予定
です。


